

ВСТРЕЧА В СОВЕТЕ ВETERANОВ

На прошлой неделе в помещении Совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Кандалакшского района состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню пожилых людей. На этой встрече с приятной улыбкой присутствовали депутат Мурманской областной Думы Ирина Просленико и депутат Кандалакшского городского Совета депутаты Владимир Гетлячук. Они поздравили присутствующих с прошедшим неравно праздником, пожелали всеми крепкого здоровья, активного образа жизни и вручили активистам местной ветеранской организации - Риме Петровне Васильевой, Валентине Павловне Перфиловой, Николаю Сергеевичу Никитину, Владимиру Викторовичу Заблуду, Людмиле Александровне Бей, Николаю Яковлевичу Жукову, Тамаре Сергеевне Петуховой и Риме Григорьевне Таргонской - грамоты и Благодарственные письма от Центрального Совета Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов за большой вклад в развитие ветеранского движения и патриотического воспитания молодежи и подрастающего поколения.

Кроме того, на этом мероприятии активисту Совета ветеранов Валентине Александровне Потковской была вручена медаль «800 лет со дня рождения святого благоверного князя Александра Невского» - за её большой вклад в патриотическое воспитание подростков и молодежи и активную деятельность, которую она ведёт в музее локомотивного Движения. А также Бюро Совета поздравило члена Совета ветеранов Владимира Владимировича Ярохова с присвоением ему звания Почётного гражданина Кандалакшского района.

В преддверии очередной годовщины освобождения Заполярья от фашистских захватчиков, член Совета ветеранов Татьяна Николаевна Грибанова провела с присутствующими на праздни-



ном мероприятии викторину на знание событий, произошедших на Кандалакшском и Мурманском направлениях во время Великой Отечественной войны.

Завершая торжественную часть встречи, члены Совета ветеранов наметили ряд важных мероприятий, которые они намерены исполнить до конца октября: суботник на Аллее Памяти и Славы, посещение могил ветеранов на «новом» кладбище (14 км), поездка в Карелию, в те места, где во время Великой Отечественной войны проходила Кестеньгская операция, участие в городских мероприятиях, посвящённых годовщине освобождения Заполярья от фашистских захватчиков и др.

ПОЭТЫ, ХУДОЖНИКИ И МУЗЫКАНТЫ. ПРАЗДНИК ТАЛАНТЛИВЫХ ДЕТЕЙ

4 октября в Детской школе искусств №1 состоялось сразу два мероприятия - выставка-презентация проекта «Азбука для детей «Терь»» и награждение участников и призеров Международной акции «Всеобщий музыкальный диктант».

АЗБУКА РОДНОГО КРАЯ

Азбука для детей «Терь» это продолжение масштабного проекта «Терь Tabla Russica», результатом которого стала созданная детьми-художниками карта-пуговидница по Колыскому полуострову. Проект был реализован в 2020 году Детской школой искусств поселка Африканда совместно с партнерами из южной части Мурманской области. Реализован основную часть проекта, команда решила не останавливаться на достигнутом и собрать работы-опенативания юных художников Заполярья в уникальное издание.

«Я думаю, что у каждого района есть своя азбука про свой населённый пункт. А издание, которое объединяет несколько городов, появилось впервые. Азбука получила замечательный отклик за поддержку моих коллегам преподавателям, спасибо огромное юным художникам и поэтам. И, конечно же, их родителям. Они молодцы, что прививают детям любовь к культуре. Я считаю, что наши дети обязательно должны знать свои истоки», рассказывает автор проекта Азбука для детей «Терь», директор ДШИ п. Африканда Ольга Семеновна.

От «А» до «Я» - печатное издание наполнено картинками и стихотворениями юных поэтов и художников со всей Мурманской области. В рамках мероприятия составили награждения участников проекта, презентация печатной версии Азбуки и выступления юных музыкантов. Выставка-презентация работ, вошедших в Азбуку «Терь» после Кандалакши, отправятся в Африканду, Полярные Зори и поселок Зеленоборский. Завершится цикл 26 октября в Умбе.



МУЗЫКАЛЬНЫЙ ДИКТАНТ

2 октября Детская школа искусств №1, в числе 17 площадок в Мурманской области, как и еще в 48 регионах России и 4 странах мира, провела на своей базе Международную просветительскую акцию «Всеобщий музыкальный диктант». В этом году дата проведения была приурочена к Международному дню музыки и празднованию 100-летия российского джаза. Подарки и дипломы участникам и отличников «Всеобщего музыкального диктанта» юным кандалакшанам и их преподавателям вручил депутат Мурманской областной Думы Михаил Павлов. Он поблагодарил земляков за активность и отметил, что Кандалакша город творческих и креативных людей.

«Координатор музыкального диктанта Мурманской области Анна Грещко попросила меня поблагодарить ребят за участие и вручить тем, кто отличился дипломы и памятные подарки. Благодаря вашей активности Кандалакша вошла в пятерку самых активных регионов во всеобщем - всей России!»

На такой приятной ноте завершились творческие мероприятия. Встреча прошла в дружественной атмосфере.

АННА БЕЛЯКОВА



ГРАФИК ПРИЁМА В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЁМНОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ПО АДРЕСУ: ул. 50 лет Октября, д. 8

Вторник и четверг с 18:00 до 19:00
Суббота с 14:00 до 16:00.

Телефон для справок: 8(921)032-71-11.
Каждое 1 и 3 воскресенье месяца с 14:00 до 16:00 ведёт приёмом помещения депутата Мурманской областной Думы Павлова М.С.

Ежедневно вторник и четверг с 18:00 до 19:00 ведут приёмом депутаты городского Совета.
Требуется предварительная запись по телефону:
8(921)032-71-11.

ОБЩЕСТВЕННЫЙ ПСИХОЛОГ

В общественной приёмной Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в городе Кандалакша ведёт работу общественный психолог Храмова Светлана Николаевна.

Обратиться и получить квалифицированную психологическую помощь можно будет на бесплатной основе.

Запись на консультацию осуществляется
в среду и субботу с 14.00 до 18.00
по телефону 8(952)298-82-03.

Обращаем внимание, если на Ваш звонок специалист не отвечает, значит, в настоящий момент времени проходит консультация, перезвоните позже.

МИНИСТЕРСТВО ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ, ЭКОЛОГИИ И РЫБНОГО ХОЗЯЙСТВА МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ РАЗЪЯСНЯЕТ

В связи с многократными обращениями жителей с. Федосеевка по поводу состояния озера Федосеевское. Министерство природных ресурсов, экологии и рыбного хозяйства Мурманской области информирует о том, что каждый гражданин вправе пользоваться береговой полосой водного объекта общего пользования (в том числе оз. Федосеевское) шириной 20 метров для передвижения и пребывания около неё, в том числе для осуществления любительского рыболовства и прикармливания головных, средних, береговая полоса не должна быть перекрыта заборами, ограждениями, какими-либо сооружениями, препятствующими свободному доступу граждан к водному объекту. Кроме того, в водохранилищах зонах водных объектов необходимо обустройство хозяйственных объектов специально водонепроницаемыми сооружениями для сбора сточных вод для предотвращения попадания загрязнений в водный объект.

Важно помнить и соблюдать требования водного законодательства, в том числе о запретах и ограничениях ведения хозяйственной деятельности в границах водохранилищных зон, среди жителей с. Федосеевка и членов सदольцовских поселков, расположенных в водохранилищной зоне оз. Федосеевское.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования Кандалакшский район рекомендует балансодержателю всех форм собственности принять меры по ограничению доступа в неэксплуатируемые здания и сооружения, проведение ремонта неисправных пожарных водоемов и пожарных гидрантов силами организаций, имеющих лицензию МЧС России на осуществление данного вида деятельности.

СООБЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОМ УСТАНОВЛЕНИИ ПУБЛИЧНОГО СЕРВИТУТА

Администрация муниципального образования Кандалакшский район в соответствии с п.5 ст. 39, 40 Земельного кодекса Российской Федерации информирует об установлении публичного сервитута в целях размещения объекта электросетевого хозяйства организации сроком на 49 лет по ходатайству АО «МОЭСК». Осознав себя с ходатайством об установлении публичного сервитута и описании местоположения границ публичного сервитута можно по адресу: Мурманская обл., г. Кандалакша, ул. Первомайская, д. 34 или на сайте администрации муниципального образования Кандалакшский район <http://www.kandalaksha-adm.ru/> Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права (ограничения права) не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, могут обратиться с заявлением об учете их прав на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права, в администрацию муниципального образования Кандалакшский район в часы приема – пн, пт – с 9.00 до 13.00, чт, пт – с 14.00 до 17.00 по адресу: Мурманская обл., г. Кандалакша, ул. Первомайская, д. 34, к. 201, тел. (8815)333-9-30-46. Последний день подачи заявления 14 ноября 2022 года.